



咨询会上 顶级高中预估线“跳水”10分

第一批次控制线可能也要下降;能升本科的职校受考生追捧



学校咨询台前围满了家长 现代快报记者 赵杰 摄

普高

第一批次控制线600-610分?

真是有些看不懂啊,一些区属的四星级名校估分只有600分左右,是不是意味着第一批次线要降到600分?”家长们看了有些迷糊。“600-610分比较有可能,现在试卷还没改出来呢。”有关人士表示。

名校预估线普降10分

南师附中、金陵中学、一中等热点高中咨询台前,高分考生的家长云集。“我家小孩才估了670多分,我原先以为他能考690分。”一位爸爸焦急地告诉现代快报记者,觉得孩子考砸了。不过后来他又松了一口气。“怎么南师附中才估675分左右?去年他们可是688分,还有金中,也比去年低估了10分以上,一中也是啊。”他仔细查过去年的资料,南师附中688分、金陵中学681分、一中670分、教院附中663分、十三中659分……这些学校今年的估分都低了10分或以上。“看来我家孩子还有希望。”一打听他才知道,这些学校都觉得今年的数学难,所以才在估分上非常保守。

名校填报加“保险”

“老师,我家孩子估分估了670分,万一不够附中怎么办?”孩子在树人学校读书的张先生急切地询问招生老师。“我们附中集团内的学生相对是比较照顾的,建议你第一志愿填本部,第二志愿填江宁分校,这样万一失手,即使本部扩招不了,还有机会上分校。”南师附中一位招生老师告诉家长。

金陵中学咨询台前也挤满了家

长。“我们集团内也是捆绑的,不仅河西分校捆绑志愿,国际部也是本部线下15分承诺招收。”金陵中学国际部一位老师接受记者采访时表示。

有些学校的国际班则是采用面试方式。“我们学校AP班今年招收40人,学生需接受面试考查英语能力。”南京一中AP班有关负责人告诉记者,一中去年起开设美国AP课程,学制三年。

二批次普高招“名校班”

一些在第二批次招生的普通高中的优质学校,都与第一批次的名校牵手合作,吸引优质生源。

不少家长对“人民中学九中班”很感兴趣。“因为今年人民中学进行校安工程建设,需要清空,因此将和九中进行共建,开设2个人民中学九中班。如果第一批次第一志愿填写九中,第二批次第一志愿填写人民中学,对签约考生或高分考生来说会比较有保障。”九中的老师介绍。

人民中学今年还与金陵中学联办了专门针对优秀女生的“金陵汇文女生实验班”。准备招生40-45人,第一批次一志愿报金陵中学,不填报第二志愿和服从志愿,第二批次第一志愿填报人民中学。“已有100多个女孩来咨询过了,有的估分达到670、680分,640-650分的比较多。”咨询老师说。

玄武高级中学今年与十三中联办“南京十三中共建班”,分数线预计在玄武高级中学分数线上30-35分,共建班的语数外老师和班主任,都是十三中的老师。

2013年部分高中预估线

- 南师附中: 675分左右
- 南师附中江宁分校: 630-635分
- 金陵中学: 665-670分
- 金陵中学河西分校: 630-640分
- 南京一中: 660分
- 民办南京实验学校: 一志愿是第一批次分数线,接收二志愿
- 中华中学: 635-640分
- 江苏教院附中: 645分左右
- 南京十三中: 645分以上
- 南京九中: 630分左右
- 宁海中学: 625分左右
- 雨花台中学: 625分左右
- 南航附中: 610-615分
- 南京三中: 605分
- 南京五中: 600分左右
- 十二中: 605-610分
- 田家炳高级中学: 一志愿605分左右,二志愿615分左右
- 建邺高级中学: 595-600分
- 人民中学: 去年(607分),今年预计差不多
- 玄武高级中学: 去年585分,今年预计差不多
- 南师大附属实验学校: 去年565分,今年预计差不多

特别说明:以上预估线仅供参考。学校这两天还可能进行调整,考生和家长可向相关学校确认。

职校

可升学可高薪就业 职校火了

职业学校的展位前,热闹程度和普通高中不相上下。南京职业技术学校的展位前咨询。“我儿子估分610分,估计‘3+4’是有希望的,但要是上普高,只能是一个很一般的学校。”陈女士自己在建筑行业工作,“我特别想让儿子学楼宇智能化设备安装。”

升学就业两相宜

南京玄武中专校长孙兵介绍,今年发现很多高分段的学生对职校感兴趣,一批560分以上的学生来咨询,还有超过600分的。他分析,这是因为政府在构建现代职教体系,职校生也能圆大学梦,而且现在的职校就业普遍好,优质就业率高。玄武中专的特色专业很多,包括高尔夫专业、商务英语国际班、商务韩语国际班等。其中高职和3+3专业,高考升学班,预估分在500分,留学班在460分左右,中专在400分左右。

南京高等职业技术学校校长张荣胜透露,学校的五年制高职,第一志愿报考,估分在518分以上就可以签约进行从高到低录取,上到第四年时,可重新组班,参加对口考试,升入公办本科。今年,43名学生100%考上了公办本科。他还介绍,学校所有专业都是技术型的,不仅就业率98%以上,有的学生实习期就有六七千元的月收入。

南京工程高等职业学校招办老师介绍,今年3+4分段本科专业,如果考生能考到610分左右,基本可保证录取,605分就非常有希望。建筑工程施工专业对口金陵科技学院;电气技术专业对口南京晓庄学院。“前三年免学

提醒

今天最后一天填志愿,要慎重

今天是中考网上填报志愿的最后一天。25日起,学生可在南京招生信息网上查询到本人的中招志愿。市招办主任钱汉平提醒,家长首先要谨慎对待各所高中给出

的预估线。其次,填志愿要有梯度。此外,填报职业类学校时,一定要按照《中考指南》上设定的专业填报,学校宣传的专业而《中考指南》上没有的,就不受保护。

苏宁易购“第二单半价”催发网友“拼单热”

“拼爹”、“拼车”、“拼餐”……“拼XX”俨然已经成为网友津津乐道的一种社会现象。近日,笔者从身边的朋友发现,网购“拼单”也成为了一种消费时尚。

“有木有想买专业三脚架的童鞋?原价249元的伟峰专业三脚架,苏宁易购‘第二单’半价,买两个只要373.5元,可以节省125.5元,一起凑个单呗?”昨天中午,在笔者所在单位的交流QQ群中,数码控小王在群里嘟囔了一嘴,没想到却得到了大家热烈的响应。“899元的先锋数码相机‘第二单半价’,求拼单”、“779元的美的遥控式冷暖空调扇

‘第二单’半价,求拼单”、“899元的博朗电动剃须刀‘第二单半价’,求拼单”……一时间,大家为了苏宁易购“第二单半价”活动的拼单忙得不亦乐乎。今年28岁的小花是笔者单位里的“超级网购达人”,网购是她每日的“必修课”,哪个网站做促销,哪个网站有优惠,她都了如指掌。这次苏宁易购缤购美妆也在开展“第二单半价”的活动,她自然不会错过这样的机会。“我很早就看中了一款459元的雅诗兰黛即时修护眼部精华霜,听说苏宁易购6月份有活动,而且是‘第二

单半价’。思来想去,最划算的办法就是再买一盒,但是我又怕买两盒用不完,找一个人和我‘拼单’是最省钱的办法,一下子可以省下200多块钱,何乐而不为呢?!”小花给笔者算了这样一笔帐。小花的呼吁立刻得到了另外一个爱美女孩的响应,两人一拍即合,迅速提交了订单,每个人都按理想的价位买到了心仪的饰品。笔者在微博上搜索关键词“拼单”,发现很多拼单享优惠、或拼单免邮费购物的微博,商品包括化妆品、衣服、食品,还有小家电、数码产品等等。

“告诉大家一个惊天大秘密,通过我的亲身体验,发现苏宁易购‘第二单半价’有一个小BUG,那就是‘第二单半价’可以无限制循环返券,大家买东西的话赶紧行动。”这条消息在群中刚公布,就炸开了锅。苏宁易购方面证实,为了让消费者获得更多的实惠,苏宁易购在推出“第二单半价”的活动时,就考虑到了让苏宁易购的忠实用户提供无限制循环返券的机会。这不是活动设计的纰漏,而是真真实实的让利。

笔者发现,苏宁易购“第二单半价”活动确实存在这样一个情

况。简单举例说明一下:小王购买1000元的数码相框,即可获得500元的半价券,小王可以用这500元返券购买1000元的商品时,实际上只需支付500元,另外他还将获得250元的返券,继续购买其它商品完成支付后,他又可获得125元返券,再次购买仍可获得62.5元返券……

笔者从网友们议论中得知,很多网友对苏宁易购“第二单半价”还是表示了积极的肯定。“活动确实很给力”、“无限制循环返券可能是商家故意设计的,但还是很惊喜”……